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MaTepianu AnA
YAQLUTYBaAHHA
nianor

= [loKa3HUKU MiILHOCTI, IKi 3HaYHO
nepeBuLLyoTb Hopmu ACTY

= |peanbHO rnapka Ta OAHOpiAHA

NnoBepXHA

Ana niapnor 3 niairpisom

= [IpoAYKTU ANl LUBIABHOIO Ta
NPOMMCAOBOr0 OyAiBHMUTBA



Baumit Nivello Quattro | Baymit HiBeano KBatpo

BucokomoandikoBaHa caMoBMPiBHIOBaAbHA (HAaAMBHA)
CYMiLU Ha OCHOBI CMeLliaAbHOro riNncOBOrO B'sXY40ro 3
NOAIMEPHUMM A0BABKAMU M BUPIBHIOBAHHSA i MIATOTOBKM
MipAoT (MILHICTIO Ha CTUCK He MeHLUe Hix 25 MMa)

niA NoAAAbLLE YKAAAAHHS GiHILIHMX NiAAOTOBUX NOKPHUTTIB.
PekomeHpoBaHa ToBLUKMHA Wwapy 1-20 Mm.

= TBepaie 63 BUHMKHEHHSA BHYTPILLHIX HAaNPYXeHb
i He MipAAETBCA NpOLECaM yCaAKK — BIACYTHIN PUKK
TPILUMHOYTBOPEHHS HABITb NPU MAKCUMaAbHMX TOBLUMHAX
u |LIBUAKNIA HAGip MiLIHOCTI — TEXHOAOTIUHE NEPEMiLLLeHHS
MOXAKMBE Yepes 2-3 roAuHU
= \\l HAHECEHHS PYYHWUM Ta MeXaHi30BaHUM cnocobamu
= \\A 3aCTOCYBaHHA NiA NOKPUTTA 3 KEPaMIYHOI NAUTKM,
AIHOAEYMY, KOBPOAIHY, AaMiHaty, MBX, a Takox
MR «TENAUX MIAAOT
= \\q eKcnAyaTallii BcepeanHi ByAiBeAb B CyxmX yMOBaX

Nivello Quattro 25 kr

Burpara: ~1,5 Kr/M2 Ha Wwap TOBLLMHOW 1 MM

Buxia: ~16,5 M2 3 Mmilwka 25 Kr (Npy TOBLUMHI Wwapy 1 Mm)
YnakoBka: Miwok 25 kr, 1 nipaoH = 54 miwkun = 1 350 kr

Baumit Nivello Duo| Baymit HiBeano AAyo

BucokomoandikoBaHa caMOBMPiBHIOBaAbHA (HAaAMBHA)
CYMiLU Ha OCHOBI CMeLliaAbHOro riNnCcOBOrO B'sXY4Oro 3
NOAIMEPHUMU A0DABKAMU M BUPIBHIOBAHHSA i MIATOTOBKM
MipAoT (MILHICTIO Ha CTUCK He MeHLUe Hix 22 MMa)

niA NoAAAbLLE YKAAAAHHS QiHILIHMX MNiAAOTOBUX NOKPHUTTIB.
PekomeHpoBaHa TOBLUMHA Wwapy 2-20 MM.

= TBepaie 6€3 BUHUKHEHHS BHYTPILLHIX HANPYXeHb
i He MipAAETBCA NpOLECaM YCaAKM — BIACYTHIN PUKK
TPILUMHOYTBOPEHHS HABITb NPU MAKCMMaAbHMX TOBLLMHAX
u [LIBUAKNIA HAGip MiLIHOCTI — TEXHOAOTIYHE NEPEMiLLLeHHS
MOXAMBE Yepe3 3 roAnHu
= \\ HAHECEHHS PYYHWUM Ta MeXaHi30BaHUM cnocobamu
= \\A 3aCTOCYBaHHA NiA NOKPUTTA 3 KEPAMIYHOI NAUTKM,
AIHOAEYMY, KOBPOAIHY, AaMiHaTy, MBX, a Takox
MR «TENAUX MIAAOT
= \\q eKcnAyaTallii BcepeauHi ByAiBeAb B CyxuX YMOBaX

Nivello Duo 25 kr

Burpara: ~1,6 Kr/M2 Ha Wwap TOBLLMHOW 1 MM

Buxia: ~16,5 M2 3 Mmilka 25 Kr (Npy TOBLUMHI Wwapy 1 Mm)

YnakoBka: Miwok 25 kr, 1 nipaoH = 54 miwkun = 1 350 kr



Baumit Nivello Uno | Baymit HiBeano YHo

BucokomoandikoBaHa caMoBHPiBHIOBaAbHA (HaAMBHA)
CyMiLU Ha OCHOBI CNeLiaAbHOrO riNCoLeMEHTHO-
MyLOAGHOBOrO B'AXY40ro 3 MiHEpaAbHUMK
HanoBHIOBaYaMH i OpraHiyHMMNU MOAUDIKYOUMMHN
AobaBkaMu. 3aCTOCOBYETLCA AMA BUPIBHIOBAHHA

i MArOTOBKM MipAOT (MILLHICTIO Ha CTUCK HE MEHLLE HiX
18 Ma) nia noaanblUe YKAaAAHHSA GiHILIHWX MiAAOrOBMX
NOKPUTTIB.

PekomeHpoBaHa ToBLUMHA Wwapy 3-20 Mm.

= Tepaie 6€3 BUHUKHEHHS BHYTPILUHIX HANPYXeHb —
BIACYTHIW PU3UK TPILLMHOYTBOPEHHS

= [LIBUAKWI HAaBip MiLLHOCTi — TEXHOAOTIYHE NepeMillleHHs
MOXA1Be yepes 4-5 ropnt

u )\l HAHECEHHS PYYHUM Ta MexaHi30BaHUM cnocobamu

= \\A 3aCTOCYBAHHS MiA MOKPUTTA 3 KEPaMiUHOT MAUTKM,
NIHOAEYMY, KOBPOAIHY, AaMiHaTy, MBX, a Takox
S «TENAUX NiAAOT»

= \\q eKcrnAyaTallii BcepeanHi GyAiBEAb B CyxMX YMOBaX

Nivello Uno 25 kr

Butpara: ~1,8 Kr/M2 Ha LWwap TOBLMHO 1 MM

Buxip: ~16,5 M2 3 MmiwKa 25 Kr (npu TOBLLMHI Wwapy 1 Mm)
YnakoBka: Miwwok 25 kr, 1 nipaoH = 54 miwkn = 1 350 kr

Baumit Beton B25 | baymit betoH B25

MoandikoBaHa 6€TOHHA CyMilll A PEMOHTHUX Ta CAAOBMX
pobit. MpuU3HaueHa Ma yAaLLTyBaHHS BETOHHMUX MIATOTOBOK
Ta CTAXOK, 3aAMBaHHSA HEBEAUKMX MOHONITHUX KOHCTPYKLIi
Ta MaAUX apXiTeKTYPHUX GOPM, BETOHYBAHHS KOHCTPYKLLH,
AKi He NipAaloTbeA AepopmalLLifam (NaHAYCIB, TPOTyapHUX
MAWT, AOPIXOK), 3aKAGAGHHS OTBOPIB Y 3aAi300ETOHHNX
CTiHax, NEPEKPUTTAX i B MiCLAX NPOXOMKEHHSA iHXEHEPHUX
Mepex i KOMYHiKaLilt, YCyHeHHs AepeKTiB y GETOHHMX
KOHCTPYKLLfAX, iHLIMX 3araAbHOBYAIBEAbHUX | PEMOHTHMX
po6iT 3 6eTOHYBaHHS. PeKOMEHAOBaHa TOBLLMHA
6eToHHOT cTskKn 50-150 Mm. He npusHaueHa s
MacoBoro 6yAiBHULTBA | 6ETOHYBAHHS BEAMKOrabapUTHUX
KOHCTPYKLLiYi Ta He 3aCTOCOBYETHCS AA YAALLTYBAHHS
HECYYMX KOHCTPYKLIN.

= /\\A 30BHiLLHiX Ta BHYTPILLHIX po6iT

= Bucoka MiuHicTb

= /\erke Ta 3pyYHe HaHECEHHs

= 3aTBepAiANiA GETOH BOAOTOCTIlKMIA | MOPO3OCTIHKNI
= EKOAOTiYHO uKcTa

Beton B25 25 kr

Burpara: ~20 Kr/Mm2 Ha Wap TOBLUMHOW 1 cM

Buxia: ~12,5 A 6€TOHHOT cyMmilLi 3 Millka 25 K&
~0,50 m3 3 1 TOHHM CcyX0i CyMmiLi

YnakoBka: Miwok 25 kr, 1 nipaoH = 54 miwkun = 1 350 kr



Baumit SuperPrimer | Baymit Cynepllpaiimep

BucokoaaresiiiHa rpyHTOBKa 3 BUCOKAM BMiCTOM
KBapLOBOTO Micky A 06POOKM LIALHIX TAGAKHMX
HENOrAMHAaKUMX OCHOB MiA NOAAAbLLIE HAHECEHHS CTAXOK,
CaMOBHPIBHIOBAALHUX | LLINAKAHOBAALHMX MPOLLAPKIB,
PEMOHTHUX CyMiLLed, FiAPOI30AALIAHUX NOKPUTTIB,
NAUTKOBUX KA€IB TOLLO. MiCAS BUCUXaHHS CTBOPHOE
LIOPCTKyBaTy NOBEPXHIO Ha OCHOBI.

= BucokosikicHa, BUCOKOaAresiiiHa, LBMAKOTBEPAItOYa,
BUCOKA NOKPUBHA 3AATHICTb

= [liABMLLYE aAresito NpoLLIaPKiB NIANOT, LUTYKaTyPHUX
noKpuTTiB i KAeiB TM Baumit A0 HenorAvHaoumx i
LLLIABHMX Ta FAGAKMX OCHOB

=\ 0BAMLIOBAHHS «MAWTKA HA MAUTKY»

= /\Al CTBOPEHHSA aAre3iiHoro wapy npy PEMOHTI CTapux
OCHOB MiA NOAAAbLLE HAHECEHHSA BaNHAHNX, BaNHAHO-
LlEMEHTHHX, FiNCOBMX LUTYKaTypOK

= 3aCTOCOBYETHCS BCEPEAMHI Ta 30BHI ByaiBeAb

SuperPrimer 20 kr

Burpara: ~0,3 Kr/M2 Npu HaHeCeHHi B 1 wap

Buxia: ~68 M2 3 Biapa 20 Kr (Npu HaHeceHHi B 1 wap)
YnakoBka: naactukoBe Biapo 20 kr, 1 nipaoH = 24 Bippa = 480 kr
SuperPrimer 5 kr

Burpara: ~0,3 Kr/M? Npu HaHeceHHi B 1 wap

Buxia: ~17 m2 3 Biapa 5 Kr (Np1 HaHeceHHi B 1 wap)
YnakoBka: naacTukoBe Biapo 5 kr, 1 nipaoH = 120 Bipep = 600 kr

Baumit Grund | Baymit I'pyHa

I'pyHTYBaAbHa Cymiw Baumit Grund npusHayeHa

M MIATOTOBKW MiHEPaAbHMX MOFAMHAKOUMX OCHOB MiA
NOAAAbLUE HAHECEHHS LIEMEHTHUX, BaNHAHMX, riNCOBMX
CTApPTOBMX LUTYKATYPHUX Ta QiHILLHMX LINAKAIBOK,
MiAOTOBMX CTSXXOK Ta HiBEAIP-NPOLLIAPKiB, PEMOHTHUX

i riAPOI30AALIAHNX CyMiLLE, NOAIMEPLEMEHTHUX
MAUTKOBMX KAETB Ta MIATOTOBKM OCHOB MiA dapbyBaHH.

= 3aKpinAtoe NoOBEPXHEBHIA Wap

= [lipBuLLYyE aaresito

= BUpIBHIOE NOTAMHAIOYY 3AATHICTb OCHOBU
= 3pyyHa y 3aCTOCYBaHHi

= [laponpoHuKHa

= EC1 Plus — flkicTb

Grund 10 kr

Burpara: ~0,10 Kr/m2 npu HaHeceHHi B 1 wap

Buixia: ~100 m2 3 kaHictpu 10 kr

YnakoBka: naactukoBa kaHictpa 10 kr, 1 nipaoH = 60 kaHictp = 600 kr
Grund 5 kr

Burpara: ~0,10 kr/M? npu HaHeceHHi B 1 wap

Buxia: ~50 M2 3 KaHicTpu 5 Kr

YnakoBka: NAaCTMKOBa KaHicTtpa 5 kr, 1 nipaoH = 120 kanictp = 600 kr



Baumit Solido E350 | Baymit Conipo E350

MoavndikoBaHa BUCOKOMILHA LIEMEHTHA CYMiLL NPU3HaYeHa
M YAALLTYBaHHS MiAAOTOBMX CTAXOK (MILHICTHO Ha CTUCK

He MeHLLe Hix 35 MIa) y npoMUCAOBOMY Ta LIMBIALHOMY
6OyAIBHULLTBI MiA MOMIPHI | 3HAUHi HaBaHTaXEHHS (30Kkpema
HaBaHTaXeHHA BiA AerKOro aBTOTPAHCNOPTY Ha 'YMOBOMY
XOAY) N0 XOPCTKMX 3B’A3aHMX OCHOBAX, PO3AINHOMY Liapi, a
TaKOX N0 TENAOI30AALHOMY LUapi Ta A MAOT 3 MIAIrpiBOM.
MpuaaTHa M BUKOPUCTAHHA B IKOCTI MIATOTOBYOI OCHOBM
Ha Tepacax i 6aAKOHax 3a yMOBM NMOAAALLIOTO YAALUTYBAHHS
TIAPOI30AALLIT; A BUTOTOBAEHHSA MIAOT MiA YXUAOM, PEMOHTY
CXOAIB Ta iHLIMX BETOHHWUX EAEMEHTIB; A MIATOTOBKM OCHOB
NiA HAHECEHHSA CaMOBMPIBHIOBAAbHUX CYMiLLEN, @ TAaKOX MiA
YKAaAGHHS KepaMiyHKUX NOKPUTTIB, NAPKETY, AiHOAEYMY TOLLO.
PekomeHp0OBaHa ToBLWMHA Wapy 12*-100 mMm.

* \\A «3B’I3@HO1» CTSXKM TOBLUMHOK Bip 12 MM A0 35 MM
PEeKOMEHAYETbCA NepeabaunuTv NiATOTOBKY MiHEPaAbHOT
OCHOBY CneLliaAbHOK BUCOKOAATe3iiiHOK KOHTAKTHOK
rpyHTOBKOIO Baumit SuperPrimer.

= TBepAiHHS 6€3 HanpyxeHb

= Bucoka MilHicTb

= Mopoa3ocTiiika

= MG nipnor 3 niairpisom

= \\ HAHECEHHS PYYHWUM Ta MeXaHi30BaHUM cnocobamu

Solido E350 25 kr

Burpara: ~20 Kr/m? Ha wap ToBLKHO 10 MM

Buxia: ~0,012 M3 po3uMHOBOI CyMillli 3 MillKka 25 Kr
YnakoBka: MiWwok 25 kr, 1 nipaoH = 54 miwkn = 1 350 kr

Baumit Solido E225 | baymit Conipo E225

LlemeHTHa CymiLL npu3HaYeHa M yAaLLITYBaHHSA MAOTOBHX
CTSOK (MILLHICTIO Ha CTUCK He MeHLUe Hix 23 MTMa) no
XOPCTKMX 3B’A3aHMX OCHOBAX, PO3AIABHOMY LUApi, a TAKOX N0
TeNA0I30AALIHOMY Lapi Ta A Mipor 3 nipirpisom. MpuaaTHa
M BUKOPUCTAHHA B AKOCTI NIAFOTOBYOI OCHOBM Ha Tepacax

i BanKOHaX 3@ YMOBY NOAAABLLOTO YAALUTYBAHHS FAPOI30ASALi.
PexomeHAOBaHa ToBLUMHA Wwapy 12*-80 mm.

* \\A «3B’13aHOI» CTSXKKM TOBLLMHOIO BiA 12 MM A0 35 MM
PEKOMEHAYETHCA NepeAbaynTH NIATOTOBKY MiHepaAbHOI
OCHOBY CreLjaAbHOI0 BUCOKOAATe3iHOI0 KOHTAKTHO
rpyHTOBKOO Baumit SuperPrimer.

= TBepaiHHA 6€3 HanpyxeHb

= Bucoka MiuHicTb

= \A nipnor 3 niairpisom

u \\S HaHECEHHS PYYHUM Ta MexaHi3oBaHUM cnocobamu
= \\q BUKOPUCTAHHS BCEPEANH Ta 30BHi GyAiBeAb

Solido E225 25 kr
Burpara: ~20 Kr/m2 Ha Wwap ToBLMHOK 10 MM
Buxia: ~0,012 M3 po3unHOBOI CyMilLLi 3 MilLKka 25 Kr

YnakoBka: MiloK 25 kr, 1 nipaoH = 54 Miwkn = 1 350 kr



Baumit Solido E160 | Baywmit Conino E160

b

i
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LlemeHTHa Cymill npu3HayeHa M yAaLLTYBaHHS MIAOTOBMX
CTSKOK (MILHICTIO Ha CTUCK He MeHLwe Hix 16 MMa) no
KOPCTKMX 3B'A3@HNX OCHOBAX, PO3AINbHOMY LUapi, @ TaKoX
AN TAAOT 3 NiairpiBOM. praaTHa M BUKOPUCTaHHS B
AKOCTI NiATOTOBYOI OCHOBM Ha Tepacax i 6aAkoHax 3a yMOBH
NOAAABLIOTO YAALUTYBaHHS MAPOI30AALLT.

PekomeHAOBaHa ToBLLMHA Wwapy 25-80 MM.

= TBepaiHHS 6€3 HanpyxeHb
= MiHimanbHa ycaaka
= M\\A MipAoT 3 NIAIrpiBOM

i3 ; o = \\A HaHECEHHS PyYHMM Ta MexaHi30BaHnM cnocobamu
rEIJ"‘:'-tI"_Ig; = \\ BUKOPUCTaHHSs BCepPeAnHi GyaiBenb
Solido E160 25 kr
Burpara: ~20 Kr/m2 Ha Wwap ToBWWHOK 10 MM
Buxip: ~0,012 M3 po34MHOBOI CyMiLLi 3 Millka 25 Kr
YnakoBka: Miwok 25 kr, 1 nipaoH = 54 miwkn = 1 350 kr

Baumit MultiPrimer | Baymit MyabTillpaimep

p L] KoHLEeHTpoBaHa rvM60KONPOHUKHA IPYHTOBKA NPpU3HaYeHa

A 38KPINAEHHA NOBEPXHEBOTO LWAPY MiHEPaAbHMX
MOTAVHAOUMX OCHOB (ra300€TOHHI BAOKH, KepamiuHi 6AOKH
Ta LierAa, CUAIKaTHa LierAa, MiHepaAbHi CTapToBi LUTYKaTypHi
Ta NipNOrOBI NPOLLAPKM, FINCOKAPTOHHI MAUTH TOLLLO),

a TaKOX MA MIATOTOBKM BULLE3a3HAYEHNX OCHOB MiA
NoAAAbLLE HAHECEHHS NACTONOAIBHMX AEKOPATUBHO-
03A00AH0BaAbHIX LTYKATYPOK Ta dap6 TM Baumit, a Takox
LLeMEHTHWX, BaMHAHKX, FiNCOBMX CTaPTOBKX LUTYKaTypHUX
NOKPUTTIB, NIAOrOBMX CTSXKOK Ta HIBEAIp-NpOLUapKiB,
PEMOHTHMX i [APOI3OAALLIAHNX CYMiLLEN, MOAIMEPLIEMEHTHMX
NAUTKOBMX KAETB TOLL0. 3aCTOCOBYETLCS 30BHI Ta BCEPEAMHI
Gyaiens.

= BucokonaponpoH1kHa

= BopononimepHa

= 3aKpinAloe NOBEPXHEBUIA AP, MIABULLYE aAre3iiiHi
BAACTMBOCTI 03A00A0BaAbHUX MaTeiaAiB, BUPIBHIOE
NOrAMHAUY 3AaTHICTb OCHOBH

= 3pyyHa y 3acToCyBaHHi, KOAOTYHO Be3neyHa

MultiPrimer 10 A

Burpara: ~0,10-0,25 /M2 3aAeXHO BiA CTyNeHs PO3BEAEHHS BOAOKO
Buxia: ~67-400 M2 3 kanictpu 10 A

YnakoBka: nAacTukoBa kaHictpa 10 A, 1 niaaoH = 54 kanictpu = 540 A



